



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели двух мужчин на стройке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, 18 марта 2016 года рабочие ООО СК «Энергия», находясь на площадке строящегося здания объекта «Центральная районная больница» в селе Богучаны, выполняли строительные работы с участием крана. По неустановленной пока причине произошло обрушение верхней бетонной плиты перекрытия третьего этажа здания, в результате чего двое плотников-бетонщиков в возрасте 37 лет и 41 года, которые заделывали бетонным раствором швы плит второго этажа, погибли на месте происшествия. Установлено, что погибшие были официально трудоустроены на строительном объекте.

В настоящее время проводятся допросы руководителей организации, назначена строительно-техническая экспертиза, судебно-медицинская экспертиза тел погибших, изъята проектно-сметная документация строящегося здания. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям (бездействию) лиц, ответственных за технику безопасности на производстве. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024055>